



校训、校长寄语、学校官微二维码、新生须知……

“小豆包”录取通知书仪式感满满

□本报记者 郑炜 周雪莉/文 郑炜/摄

“铁骨丹心，栖志秀岭，让映山红精神见证你每一天的快乐与成长”“堂堂正正做人，踏踏实实做事”“博爱做人 博学成才 博雅求新”……日前，哈尔滨市继红小学、铁岭小学、哈师附小、虹桥第一小学、抚顺小学、松北前进小学和哈十七中学新区学校的一年级“小豆包”走进校园报到。令孩子和家长们意想不到的，刚入学的萌娃们居然也收到了录取通知书。开心之余，萌娃们纷纷晒出“新生录取通知书”，入学仪式感满满。



继红小学

展现学校深厚的文化底蕴

哈尔滨市继红小学校的录取通知书设计主题为红色，对折上下开放，上有五彩的热气球和礼花碎片代表了希望和祝福。录取通知书正面印有金黄色的继红小学校徽和“入学通知书”字样；背面印着学校的主教学楼，上有“哈尔滨市继红小学”字样，展现了学校悠久的历史与深厚的文化底蕴。

录取通知书内页为淡黄色，温暖而有力量。上方印有校长寄语，表达了孙欣校长对继红学子的殷殷嘱托与期待。左下角有学校官方微信公众号二维码，方便家校沟通。下方精美的卡通插图，寓意着小“红娃”们即将在学校开启美好快乐的学习生活，整个设计“简约而不简单”。



哈师附小

饱含教师的盼望与期许

8月31日，哈尔滨市师范附属小学校迎来了一年级的同学们。打开通知书就能看到哈师附小送给新同学们的寄语：祝贺你成为哈师附小的一名小学生！你循着光的方向来，我把光的种子撒进你心里，让它生扎实的根，发快乐的芽，结美好的果，让它精造心灵，镀亮心胸。

哈尔滨市师范附属小学校校长李文玲告诉记者，围绕“阳光教育”，学校将寄语设计在正面，将校训“心有阳光 展翅翱翔”印于内侧。接到通知书，就能感受到饱含哈师附小全体教师对学生们的盼望与期许。这样的设计重在激励每位学生从小树立远大的志向和理想，养成良好的道德品质和文明习惯，更新自我成长勇气，如同一朵朵向日葵向着太阳盛开，向着理想的人生目标奋进。同时，通知书的每一个细节无一不体现了哈师附小全体教师对学生追求不止、向阳而生的匠心守护，学校相信每个孩子都在哈师附小一定会成长为有志向、有智慧、有力量，会审美、会劳动、会合作的“阳光学子”。



铁岭小学

传承“映山红”文化精神

8月29日，记者在哈尔滨市铁岭小学校报到现场看到，一年级新生在家长的带领下，背着小书包，走进期待已久的校园。新生们在老师的引导下，找到了自己的教室，领取新课本和印有“铁骨丹心，栖志秀岭”字样的录取通知书。

哈尔滨市铁岭小学校校长姚颖告诉记者，为了让一年级新生们收获满满的入学仪式感，学校特意为新入学的“岭宝”们制作了精美的人学通知书，同时把办学理念和新鲜创意融入其中，让这份给新生的礼物更加走心。通知书采用中国红主题封面，印有金色小帆船，象征着孩子们踏上新的旅程。打开封皮，里面是配有“映山红志愿服务”文化内涵的美图和校长姚颖的亲笔签名、寄语。姚颖校长希望孩子们展翅飞翔，成为更好的自己，并祝铁岭的每一位新学子心之所向，未来可期！



虹桥一小

紫色主基调浪漫而温馨

哈尔滨市虹桥第一小学校的录取通知书内页左侧印有校训“弘毅致远 博学进德”，右侧是校长王静对小“七彩娃”们的寄语。

哈尔滨市虹桥第一小学校校长王静告诉记者，虹桥一小的录取通知书以高雅的紫色为主基调，寓意浪漫而温馨。打开录取通知书，内页印着虹桥一小清新亮丽的教学楼，这是虹桥一小新生学子梦开始的地方；绚丽的彩虹高挂于天空，象征着虹桥一小新学子即将在这里开启美好的小学生活；优雅的丁香花环绕在教学楼的周围，寓意着学生们在教育“花匠”的培育下茁壮成长。

虹桥第一小学校的这份新生录取通知书，为小萌新们开启新旅程，打造专属的仪式感，希望孩子们在虹桥一小的校园里度过童年欢畅、童心飞扬、童趣无限的幸福时光。

抚顺小学

新生须知印在通知书里



打开抚顺小学的录取通知书，一张张照片映入眼帘。有孩子们在操场上欢快地玩耍、唱歌的照片，也有图书馆的照片，让人感受到校园的生机勃勃。

抚顺小学的录取通知书里有新生须知，学校写下了对一年级学生的要求，如“不迟到、不早退”“养成摘抄、心得或书评的习惯”等，希望孩子们从拿到通知书的那一刻，就要以学生的身份成长为优秀的少年。

此外，学校还从文明礼仪、劳动自理方面要求孩子们“见到老师要问好”“自己事情自己做”，知礼有爱、学会担当。录取通知书承载着学校对孩子们的殷切希望，希望他们在抚顺小学校园里收获满满。



松北前进小学

希望新生“每天前进一小步”

哈尔滨市松北前进小学“录取通知书”的封面，湛蓝的天空点缀着棉花糖般的云朵，下面是一条延伸的“彩虹路”，希望孩子们的小学生活色彩斑斓、充满乐趣。

内页印有学校寄语：“祝贺你即将成为一名光荣的小学生，走进前进小学，你会感受到校园是美丽的，老师是可亲的，学习是有趣的，你一定会在‘每天前进一小步，自我超越一大步’中健康、快乐、幸福的成长”。

哈尔滨市松北前进小学校韩雪校长告诉记者，作为哈尔滨新区首批授牌的“新品牌”明星学校，学校将引导教师以“尊重、唤醒、对话、引领”的教育方式，让一学年新生尽快在学习中养成“质疑、思辨、试错、创新”的学习习惯，实现“每天前进一小步，自我超越一大步”核心素养的提升。



第十七中学新区学校

印有幼小衔接注意事项

哈尔滨市第十七中学新区学校的“录取通知书”有着浓浓的文化内涵，两折三开的录取通知书封面印有大气的主教学楼和“三风一训”。

录取通知书内页标注着开学提示，主要围绕“品质习惯培养比知识储备更重要”这一家校共育主题，告知家长幼小衔接的注意事项，从“懂得遵守公共秩序，做合格小公民”到“记住爸爸、妈妈的电话，知道119、120、110电话的用处”，共有15项内容。新生按具体要求操作，待家长评价后，可以在新学期开学时交给班主任老师，以便学校老师更加方便、细致了解孩子的个性特点。

新晚报 拍卖/公告
13613600156

拍卖公告

黑龙江中融拍卖有限公司接受委托公开拍卖黑龙江省抚远市抚远镇的耕地25年承包经营权，总面积约4,390.39公顷(包含水田、旱田)。有意竞拍者凭有效身份证明到我公司办理报名并缴纳竞拍保证金(报名截止日期2023年9月7日16:00止，保证金到账截止时间同上)。

拍卖时间、地点:2023年9月8日10:30佳木斯市郊区长安西路786号3楼会议室;

展样时间:2023年9月1-7日;

展样地点:标的所在地;

联系人:白鑫 联系方式:18946084057